

Mii de creștinii ortodocși vin în această zi la biserică

Una dintre cele mai importante sărbători creștine, Izvorul Tămăduirii, este celebrată vineri, 13 aprilie. Cu acest prilej, arhiepiscopul Tomisului va oficia Sfânta Liturghie la Mănăstirea Dervent, începând cu ora 9.00. Apoi, împreună cu clerul și credincioșii, va merge în procesiune la izvorul tămăduitor, situat în apropierea mănăstirii, unde va fi săvârșită slujba de Sfințire a Apei. Creștinii ortodocși vin în această zi la biserică pentru a lua parte la slujba de sfințire a apei, cunoscută și sub numele de Agheasma Mică. În tradiția populară, se crede că bolnavii care respectă ritualul și beau apă sfințită din ziua praznicului dimineața, înainte de micul dejun, se înzdrăvesc. ◆ PAG. 8

Sărbătoarea - minune a Maicii Domnului, la Dervent!

**Țigările electronice
ar putea fi interzise.
Inițiativă
în Parlament**

◆ PAG. 4

Admitere în instituțiile de învățământ militar

**Țară, țară, vrem
pompieri! Ce condiții
trebuie să îndeplinești**

◆ PAG. 5

**“Music for
Autism”! Hai în
Phoenix cu Vița
de Vie și Trooper**

◆ PAG. 5

Eveniment sportiv unic

**Aleargă pentru autism!
Ultramaraton de 24 de ore
pe nisip, la Constanța!**

Un eveniment sportiv unic în lume va avea loc, pentru a doua oară, la Constanța. Ultramaratonul de 24 de ore care se va desfășura pe nisipul din stațiunea Mamaia are menirea de a promova drepturilor de integrare în comunitate a persoanelor cu dizabilități. Mii de oameni sunt așteptați să se alinieze la startul acestei competiții și vor fi recompensați, la final, cu trofee și medalii, dar și cu extraordinara satisfacție a autodepășirii și dăruirii de sine. ◆ PAG. 2

Sâmbătă, de la ora 17.00, pe stadionul „Farul”

**SSC Farul - Progresul Spartac, duel
pentru promovare în Liga a 2-a**

Ocupantele primelor două locuri în clasamentul Seriei a 2-a din Liga a 3-a la fotbal, SSC Farul Constanța și Progresul 1944 Spartac București, se vor înfrunta sâmbătă, de la ora 17.00, pe stadionul „Farul” din Constanța. Se anunță un duel

deosebit de interesant, miza partidei fiind uriașă, ambele echipe având ca obiectiv promovarea în eșalonul secund al fotbalului românesc. „Este un meci greu, important pentru viitorul acestei echipe. Așteptăm cu nerăbdare ca toată lumea să ne susțină”, a

declarat antrenorul principal al SSC Farul, Petre Grigoraș. Biletul de intrare la meci costă 5 lei, iar copiii cu vârsta sub 14 ani au intrare gratuită. Accesul suporterilor în tribune se va realiza sâmbătă, începând cu ora 15.30, exclusiv dinspre Strada Primăverii. ◆ PAG. 7

A doua zi de Paște

**Cheile Dobrogei, fără indicatoare,
dar cu oameni iubind pădurea**

...Fără balegi, dar cu tribul Manelorilor

Când finul m-a sunat și mi-a propus să ne înghesum veseli într-o mașină, care să ne depună frumusețea la picioarele Cheilor Dobrogei, într-o zi în care meteorologii și un soare călduros păreau, în sfârșit, să pice la pace, am aprobat cât ai zice... mici! Mai ales că mașina urma să fie condusă de altcineva, căci noi aveam să fim

maestrii de ceremonii ai Sfântului Grătar, ocupați până peste cap în a prepara un loc foarte fierbinte pentru toate națiile de cărnite și a găsi un loc umbros și rece pentru regimentul de berici. Exagerez, nu chiar un regiment, poate un pluton cinstit. Continuarea acestui material, în pagina 3 a cotidianului nostru. ◆ PAG. 3